

慈溪市经济和信息化局文件

关于市十八届人大四次会议 第 144 号建议的协办意见

市商务局：

杜明代表提出的《关于进一步鼓励支持民营企业走出去的建议》已收悉，就代表提到的相关建议，现结合我局工作职能，提出如下协办意见：

人才是企业发展的第一资源，经营管理人才则是企业经营管理水平提升的中坚力量。近年来，我局聚焦打造一支“懂经营、会管理”的高素质经营管理人才队伍，重塑经管人才培训体系，构建“多元化、立体式、梯度式”管理主题培训体系，启动实施“系统化、专业化、精细化、特色化”一体两翼多维的矩阵立体集训营，以培训为载体，为企业培育一批优质管理人才。具体工作举措有以下三方面：

一是突出政策引导，强化资金保障。每年安排专项培训资金，通过政府购买服务、公开招投标等形式，引进专业化优质管理培训机构开展“走出去学标杆、请进来强内功”专项经管人才培训工作；积极引导企业经营管理者深刻认识当前企业生产方式、产

业形态、商业模式等方面的新趋势，主动有效地参与政府主办的培训并加强企业内训，与时俱进推动企业经营管理现代化、智能化、超前化。

二是聚焦特色主题，强化专业保障。围绕企业战略管理、组织管理、创新管理、数字化管理等现代化管理重点对标领域，依托“主题培训、现场学习、专题宣讲、线上直播等形式，深入实施精英企业家培育计划、企业经管人才素质提升计划，培养造就一批懂管理、善经营的优秀企业家和职业经理人队伍，全方位提升企业管理水平，历年来，每年分别举办超15期专题培训班，培训人员近1500人次。

三是严把培训质量，强化服务保障。严格通过公开招标遴选优质培训承办机构，同时做好合同签订、培训时间安排、发布培训通知等后续工作以保证培训的严谨性和规范性。认真做好学员满意度测评表，学员就课程内容、实用程度、授课技巧和职业风范以及承办单位服务态度等指标进行打分，发表培训体会，评价培训效果，提高培训质量和管理水平，为后续企业需求打好基础。



联系人：王凯迪

联系电话：89596688

慈溪市经济和信息化局办公室

2025年4月24日印发